

## Consultas Realizadas

# Licitación 435077 - LPN SBE 111-23 CONTRATACION DE SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO CON Y SIN PROVISION DE REPUESTOS A NECESIDAD PARA VENTILADORES PULMONARES DE LA MARCA IMTMEDICAL PERTENECIENTES AL IPS

### Consulta 1 - tiempo de funcionamiento

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
En el ítem TIEMPO DE FUNCIONAMIENTO DE LOS BIENES dice: El periodo de tiempo estimado de funcionamiento de los bienes, para los efectos de repuestos será de: 6 (Seis) meses posteriores a la puesta en funcionamiento del equipo reparado (Pag 10) Solicitamos amablemente a la convocante modificar el tiempo de garantía a 3 (tres) meses, que es el tiempo que fabrica otorga solo y únicamente por las piezas con fallas de fábrica, no las que derivan en daños por mal uso.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-12-2023
El Oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones Última versión.		

### Consulta 2 - Generalidades

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
En el punto GENERALIDADES DE LOS MANTENIMIENTOS CORRECTIVOS, en el 8vo párrafo dice: Las asistencias deben realizarse de lunes a domingo, incluyendo los feriados Solicitamos amablemente a la convocante modificar este párrafo a Las asistencias deben realizarse de lunes a domingo, excluyendo los feriados ya que la oferta no contempla feriados		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-12-2023
El Oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones Última versión.		

### Consulta 3 - Inspecciones

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
En el punto 1 del ítem INSPECCIONES Y PRUEBAS dice: El proveedor realizara todas las pruebas y/o inspecciones de los Bienes, por su cuenta y sin costo alguno para la contratante. (Pag 54) Solicitamos amablemente a la convocante modificar este punto: El proveedor realizara todas las pruebas y/o inspecciones referidas a la(s) pieza (s) cambiada(s) por su cuenta y sin costo alguno para la contratante toda vez que se refiera a la misma falla.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-12-2023
El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 4 - Generalidades

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
<p>En el punto GENERALIDADES DE LOS MANTENIMIENTOS CORRECTIVOS SIN PROVISION DE REPUESTOS en el 4to párrafo dice, Para las reparaciones que no involucren cambio de repuestos, el Contratista posee 48hs para reparar el equipo. En caso de necesitar prorroga, el Contratista deberá solicitarla por medio de una nota a la Sección Soporte Técnico de Equipos Biomédicos.</p> <p>Solicitamos amablemente a la convocante confirmar si es posible modificar este párrafo y que el pedido de prorroga se realice en el informe técnico ya que el mismo es entregado en la Dirección de Equipos Biomédicos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-12-2023
<p>El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

## Consulta 5 - Generalidades

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
<p>En el punto GENERALIDADES DE LOS MANTENIMIENTOS CORRECTIVOS CON PROVISION DE REPUESTOS en el 3er párrafo dice, A partir de la recepción por parte del Contratista de la Orden de Entrega de Repuestos, la misma dispone de un plazo de 30 (treinta) días calendarios para la entrega de los mismos. Luego de la recepción del repuesto posee 48 horas para la puesta en funcionamiento del equipo a reparar. En caso de necesitar prorroga, el Contratista deberá solicitarla por medio de una nota.</p> <p>Solicitamos amablemente a la convocante confirmar si es posible modificar este párrafo y que el pedido de prorroga se realice en el informe técnico ya que el mismo es entregado en la Dirección de Equipos Biomédicos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-12-2023
<p>El Oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

## Consulta 6 - Mantenimiento preventivo

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
<p>En el punto 2 de MANTENIMIENTO PREVENTIVO en Acta de Conformidad: Se confecciona una única vez por cada evento, donde se deja constancia que el servicio ha sido concluido satisfactoriamente.</p> <p>Solicitamos amablemente a la convocante aclarar si el Acta de Conformidad debe ser por el mantenimiento de cada equipo o por el evento de todos los equipos que figuran en el pliego.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-12-2023
<p>El Oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones Última versión.</p>		